~AvantGarde®” M| L | XL

Vigtige punkter ved samling!

&w Viktiga detaljer for montering!

Viktige informasjon om montering!

HY Fontos informacié a felépitéshez!

(@ Dilezité podrobnosti tykajici se montaze!

BIOHORT GmbH
www.biohort.com



Vigtige punkter ved samling! Samlemanualen viser opsaetningen af haveskur modellen ,,AvantGarde*“ str. ,,L“; gaelder ogsa for sterrelse
»M“ XL“. Ved flere punkter af opsaetningen er yderligere hjelp pdkraevet af 1 eller 2 personer.

W) Viktiga detaljer for montering!“ Denna monteringsanvisning visar uppférandet av trdadgdrdsskjul modell ,,AvantGarde* storlek ,,L*;
Det galler daven for storlek ,,M*“ ,,XL“. For flera monteringssteg kommer ytterligare hjdlp av 1 eller 2 personer att krdvas.

8

Viktige informasjon om montering! Denne bruksanvisningen forklarer hvordan boden “AvantGarde L“ monteres. Denne bruksanvisningen
kan ogsa brukes for Highline ,M*“ ,XL“. Det anbefales d veere to stykker for G montere disse bodene.

Fontos informadcio a felépitéshez! A jelen szerelési utmutato segitséget nyujt az ,,AvantGarde“ mérettél egészen a ,L“ méret Osszesze-
reléséhez; értelemszertien a ,,M“ ,XL“ méretre is érvényes. Néhdny szerelési folyamathoz sziiksége lesz 1 - 2 segitére.

® @

Duilezité podrobnosti tykajici se montaze! Tento montdzZni ndvod ukazuje stavbu zahradniho domku ,,AvantGarde“ velikosti ,,L“; plati také
i pro velikost ,M“ ,XL“. Nékteré montdzni kroky vyZaduji pomoc dalsi 1 nebo 2 osob.

Benyt venligst et passende underlag for at undgd skrammer!

Gw) Anvdnd ett [dmpligt underlag for att undvika repor!

Vennligst bruk underlag for G unngd riper

(HU) A karcoldsok elkeriilése érdekében, kérjiik haszndljon erre alkalmas aldtétet!
(2 Pouzijte vhodnou podlozku, aby nedoslo k poskrdbani!

©K Matrikkerne mad ikke strammes for slutningen af opseetningen!

W) Spénn ej dt skruvar och muttrar ordentligt forrén i slutet av monteringen!
Skruene skal ikke strammes for slutten av monteringen

®WY A csavarcsatlakozdsokat csak az dsszeszerelés végén hiizza meg alaposan!
(c2) Matice nesmi byt dotazeny do dokonceni celé sestavy!

Symbol for ekstra udstyr: Blat indrammet samletrin viser installationen
af ekstraudstyr

symbol of optional accesories

W) Symbol for tillbehér: Bld inramade monterings steg visar
installation av yttligare tillbehor.

Bla innrammet deler viser installasjon av tilleggsutstyr.

(HU) Opcionadlis tartozék - szimbélum: a kékkel bekeretezett munkafolyamatok ,
az opciondlis tartozékok beépitését jelolik.

(@ Symbol volitelného prislusenstvi: kroky, které jsou zardmovdny v modré barvé
ukazuji instalaci volitelného prislusenstvi.

Symbol for vaterpas: Juster de respektive dele ved hjaelp af vaterpas.
(W) Symbol for vattenpass: Rikta respektive delar genom att anvinda vattenpass.
juster delene med et vater for et mest mulig riktig resultat.

HY) Vizmérték - szimbolum: A jelslt épitdelemet vizmértékkel kell bedllitani.

@ Symbol vodovahy: srovnejte jednotlivé ¢dsti pomoci vodovdhy. v




Size-Dependent assembly step

®

(©K) Monteringsraekkefalgen er afhaengig af sterrelsen pé redskabsrummet
(W) Storleksberoende ihopséttningssteg

Starrelse avhengig monteringstrinn

(HU) Nagysdgtél fiiggé beépithetdség

(C2) Montdzni kroky jsou zdvislé na velikosti

®

Saml ikke skuret pd en blaesende dag! HU) Ne épitse fel szélben! f E
(SW) Montera ej skjulet vid bldsigt véder! (C2) Nesestavujte domek za vétrného dne! ///

Only for size XL

Det anbefales ikke G montere boden pa en <W

dag med mye vind! o
Brug arbejdshandsker! (HU) Haszndljon a felépitéshez védokesztyiit! '
(W) Anviénd arbetshandskar! (C2) Pri montdzi pouZivejte pracovni rukavice!
Husk & bruke arbeidshansker! o

@ Fundament dimensioner (HU) Az alap mérete

(W) fundament dimensioner (€D Rozméry zdkladt
Fundament dimensjoner

177 257 © ©) ©
©) ©) ©) ©) ©) T
T T ©) ©)
@ ©) ©) ©)
177 M 177 L 257 © XL ©
@ ©) © ©)
A 1 © ©)
© © © © © 1
©) ©) ©)
Daren kan monteres i stedet for et sidevaeg element! (HU) Ajtok beépitési lehetéségei falelemek helyett!
(W) Dérren kan installeras istdllet for sidovégen! (C2) Dvere mohou byt instalovdny misto bocni stény!

Det kann monteres en dor insteden for en sidevegg pd boden.

i’

- ®
=




Pleje og vedligeholdelse

» Opbevar ikke aggressive stoffer udaek-
kede dvs. Klor eller vejsalt

 Fjern solcreme eller andre typer af
creme med vand og rensemiddel

» Brug ikke aggressive rengeringsmidler

» Hold taget fri for blade
« Kontroller rendestenen

« Ved skrammer, brug straks malingen som
er stillet til radighed

» Smor ldsen drligt

(U Apolas és karbantartas:

o Kertilje az agressziv vegyszerek, mint pl.
klor vagy szortso nyitott tdroldsat!

» Naptej és egyéb krémek vizzel és szappa-
nnal tdvolithatdak el!

» Ne haszndljon karcold tisztitoszereket!

« A tetérél az avart rendszeresen tavolitsa
el!

« Ellendrizze a tet6csatorna nyildsdt

» A mélyebb karcoldsokat a mellékelt lakkal

azonnal javitsa ki!
« Olajozza meg évente a zdrat!

Forslag til sikkert fundament:

@W) Skétsel och underhall

 Forvara inte frdatande dmnen som exempel
klor eller vagsalt

e Ta bort solskyddskrdm eller andra krdmer
med vatten och skéljmedel!

» Anvdnd inte slipande rengoringsmedel!
o Hall taket fritt fran lov!
» Kontrollera rannan

« Atgdrda repor omedelbart med firgen som
medfoljer.

* Smorj ldset en gdng om dret!

(C2) Péée a tdrzba:

» Neuklddejte Zadné oteviené chemikalie
jako je chlor nebo silnicni posypova sl

« Opalovaci nebo jakékoliv jiné krémy
odstrante pomoci vody a mydla!

« NepouZivejte abrazivni Cistici prostredky!
« Pravidelné odstranujte listi ze strechy!
« Kontrolujte okapové svody

 Hluboké skrabance bezprostredné opravte
priloZenou barvou.
« Jednou za rok namaZte zamek !

Stell og vedlikehold:

« |kke for lagring av kjemiske stoffer klor
eller veisalt

«Fjern solkrem med vann og skyllemiddel !
o |kke bruk skuremidler !

« Hold taket fri for lav!

« Sjekk takrennen

» Mal over riper i lakken med malingen som
foler med

« folger ldsen en gang i dret.

Ved etablering af fundament skal du tage de nadvendige forholdsregler for at sikre, at vand ikke kan sive ind under gulvprofilerne (se
mulighed 1, 2, 3). Stigende fugt og kondens i jorden kan undgds ved at bruge plastik under flisebelaegningen eller under betonfunda-

mentet:

Gw) Forslag till en sdker grund

Ndr man ldgger grunden, ta nodvdndiga forsiktighetsdtgdrder for att sdkerstdlla att vatten inte kan ldcka in under golv profilerna (se
alternativ 1, 2, 3). Stigande markfukt och kondens kan undvikas genom anvdndning av en starkt plastduk under betongplattor eller under

betongfundament ..
Forslag til sikker fundamentering

Ndr du lager et fundament, md det tas nadvendige forholdsregler for a sikre at vann ikke lekker inn under gulvprofilen (se alternativ 1, 2,
3). fuktighet og kondensering kan unngds ved d benytte en sterk plastfolie under ganghellene eller under betongfundamentet .

#HY Javaslatok az alaphoz:

Kérjiik az alap készitésekor ligyeljen rd, hogy a csapadék oldalrdl a talajprofilok alatt ne tudjon bejutni a szerszamoshdzba! (lsd. 1,2,3
varidciok) A feltoré talajnedvességet és a kondenzdciot akaddlyozza meg egy, az alap ald helyezett erés miianyagfélidval.

(€@ Rady pro bezpecné zdklady:
pri pripravé zdkladi dbejte na nezbytnd preventivni opatreni, abyste zabranili pronikdni destové vody do podlahovych profilt (viz mozZnost
1, 2, 3). Stoupajici zemni vlhkosti a kondenzaci se [ze vyhnout poloZenim silné plastové folie pod zdmkovou dlazbu nebo pod betonovy
zdklad.

Yderligere informationer om fundamenter finder du pa www.biohort.com/foundation
Ytterligare information om grunderna hittar du pa www.biohort.com/foundation
Form er informasjon klikk pd linken: www.biohort.com/foundation
Az alapra vonatkozé tovdbbi informdciét a www.biohort.com/Fundament oldalon talal
Dalsi podrobnosti tykajici se zdklad( najdete na www.biohort.com/foundation



Skala tegning af skruer er 1:1 HD A felhaszndlandd csavarok méretezett illusztrdciéi:lmmagine in scala delle
W) Skalritning 1: 1 av skruvarna som anvénds (D Vykres pouzivanych Sroubt v méfitku 1: 1
(NO) Mdlestokk tegning 1: 1 av skruene som er i bruk

M.lll
fpn ] b o

48x13 M5x12 M4x10 M4x18 M5x10 M5x18 8 x 60

OBS. | ADVARSEL | e

| FIGYELEM | / Sidovagg
POZOR 4 =

bocni sténa

gulvrammer:

Golvram
Glem ikke at forankre skuret mod vinde af qulvramme
stormstyrke padickeret

Glom inte att forankra skjulet mot kraftig vind!

Husk a bruke jordspydene for a montere

boden fast
A talajrogzités fontos, gondoljon a viharos
széllokésekre!

jord ¥ v s y
Nezapomernte ukotvit domek proti silnému jordsord grusgrav, grusbadd | ST L i Jerdapker s T d
vétru! fold gulvplater, séderdgy. Zkamps & markforankringen; &

puda Stérkové loze AT qulvprofilerytalajanker
zemni kotva

Sideveegge - Sideveegge
qulvprofiler 99 gulvprofiler

Sidovégg - Golvprofil Sidovégg J Golvprofil

- s alapprofil . ’ (= fil
sidevegg L . # podlahové profily sidevegg L ’ ;oat’j)IZLOO\I/é profily
Oldalfal \ Oldalfal X

bocni sténa | bocni stena

gulvrammer ’ 3 =
Golvram Y Sun betonghe/;e;—
gulvramme . ; .
¥ . " b
padldkeret : +
% 0
podlahovy rém €7 2
LY

Grusgrav.i s
Gravel bed
Kavicsagy.
Stérkove loze |

e
i
grusqrav,'qrusb;
gulvplater, sgdera

stérkové loze.

jord
Jjordspyd
féld
puda




